We doen het samen: bewonersinitiatief, wonen en zorg in stad Utrecht in beeld
Uitnodiging bijeenkomst
Wanneer: 13 november 2018; 17.00 -20.00 uur. Voor een drankje en hapje wordt gezorgd 
Waar: Attifa, Krachtstation Kanaleneiland, Amerikalaan 199, Utrecht

Programma 

Utrechters blijven langer zelfstandig wonen. Een groeiende groep bewoners wil collectief werken aan (toekomstig) wonen en zorg. Dat kan gaan om ouder worden, maar ook om gemengd wonen. Sommige bewonersinitiatieven willen zich inzetten voor een levensloopbestendige wijk. Andere collectieven zoeken al jaren naar een plek om hun woon/zorg wensen met een groep medebewoners te realiseren. 
  
Waarom en doel bijeenkomst 
Hoe zit het met bewonerscollectieven die wonen en zorg zelf willen realiseren? Hoeveel en wat voor soort initiatieven zijn er? Slagen zij er wel of niet in om hun droomwensen te realiseren? Wat zijn kansen in de stad en welke belemmeringen ervaren initiatieven? Aan de hand van concrete casuïstiek verkennen we deze vragen. 

Met als doel: meer inzicht verwerven in wat goed werkt en wat niet; welke oplossingsrichtingen er zijn en wat er nodig is aan vervolgstappen of doorbraken.  Dat doen we samen met betrokkenen vanuit diverse perspectieven: initiatiefnemer/deelnemer, raadslid, collegelid, beleidsambtenaar, corporatie, projectontwikkelaar, zorgaanbieders, belangenbehartigers en andere experts. 

16.30 uur: Inloop

17.00 uur: Welkom, Aanleiding en doel programma, en voorstellen Attifa/deelnemers (Jitske, gespreksleider)

17.15 uur: Introductie woon-zorg initiatieven Utrecht. Ontwikkelingen landelijk, regionaal, lokaal, schets situatie in Utrecht: Jitske of expert

17.20 uur: Pitches en interview woongemeenschap Attifa, Buurtcoöperatie Rust & Reuring, De Dame, MNU.  

18.00 uur: Conclusies: knelpunten, kansen, kern van de zaak  thema’s en vragen voor de dialoogtafels 

18.05 uur: Eten

[bookmark: _GoBack]18.25 uur: In gesprek aan 5 dialoogtafels over dromen, ervaringen, knelpunten, kansen en acties. Wat is nodig en wie kan wat doen (Initiatieven, college, Raad, corporaties, projectontwikkelaars, zorgaanbieders, sociaal ondernemers?   De drie cases verspreiden zich over de tafels. Ieder kan zijn persoonlijke ervaringen inbrengen. 19.15 uur: Terugkoppeling vanuit de tafels, vertalen naar aandachtspunten en vervolgstappen. 

19.30 uur: Reflectie wethouder Diepeveen 

19.45 uur: Slotronde en afsluiting. 




